

盼新年

市中区鑫昌路小学五(4)班

小记者 邵雨萱

辅导老师 生艾

人生充满期盼,我最盼望春节。随着年龄的增长,我期盼春节的原因也随之改变。

在我呀呀学语的时候,期盼春节是因为春节到了有很多大人来拜访,他们一见到我就会夸我长得很可爱,让我心里甜滋滋的。

上幼儿园以后,我开始爱玩。于是我期盼春节是为了和伙伴们一起玩。大家一起放鞭炮、捉迷藏……

渐渐长大一点,我还是盼望春节。这时候的原因变了,不仅仅因为可以开心地玩,还可以放鞭炮和礼花。每当看到我亲手点燃的“涌泉”喷射出金色的火花,我心里就比蜜还甜。也许,我更爱看礼花。礼花升上天空,绽开,变成美丽的图案。散落下来,渐渐消失在夜空中……我不仅替它们感到惋惜,可是,它们的生命虽然只有那么短,却带给人们快乐和幸福。

现在,我喜欢欣赏美景。期盼春节的原因又变成了春节到了,春天也就来临了。春天是一个绿色的世界,一个万紫千红的世界。鸟语花香,莺舞蝶飞,草春桃艳,这便是春天的特点。春风吹来了,它是春姑娘的使者,带着各种颜色的颜料,染红了桃花的腮,染白了梨花的脸,染黄了迎春的发辫儿。它还吹化了残雪,吹绿了树枝,吹蓝了天空,吹得湖水也泛起了笑容。春雨飘来了,它是春姑娘手中的丝线,一针一线,绣出了一片碧绿。春天百鸟争鸣、百花齐放、风和日丽,冰雪消融。古人说“人在画中行”,真是一点不错。

春节年年有,春节年年盼。我希望春节快点到来。



畅想未来

山亭区实验小学五(3)班

小记者 贾宇婕

辅导老师 刘瑾

转眼间,已经到2100年了,世上的一切事物都已经被伟大的科学家和发明家改造,每件事物都给人们带来了许许多多的方便和快捷。今天,我就给大家介绍一下吧!

现在,在我们眼前耸立着的高大建筑物就是被称为“爱迪生在世”的人改造的房屋。别看这些房屋和普普通通的屋子没什么两样的地方,实际上这个房子许许多多的设备都绝对不亚于电脑住宅呢!而且住在里面的人都会变成无所不能的“超人”。因为这一整座房子都是声控的。住在里面的人只要说一句话,它就会按你说的去做,如果不信的话我给你举个例子,比如,你说:“我想要一杯浓茶”。厨房就会自动给你泡一杯浓茶,并送到你指定的位置。当然,为了防止坏人干坏事,所以我们“超人”的范围只有一整座房子那么大。

接下来,我们已经来到广场了,你在问我怎么一下子来到这吗?实话告诉你吧,其实每个家庭里都有一种地图,这种地图非常特别,只要你点到哪里,它就带你到哪里,很特别吧!我今天介绍的还都是冰山一角,还有更厉害的我没有介绍呢!如果,你感兴趣的话,就下次再听我慢慢讲。

夜空遐想

峰城区实验小学六(8)班 小记者 左越 辅导老师 孙美玲

苍穹浩渺,繁星点点,月圆月缺,流星飞逝……美丽的夜空,常让人产生无限的遐想,在每一个人的眼里它都有与众不同的魅力。

我常常凝望着夜空,我发现,在这深蓝的夜空中,住着一个可爱的孩子,她全身穿着金灿灿的衣裳,还拥有有一个悦耳的名字——月亮。

每月的月初,它只是一个弯弯的、小小的月牙儿,又瘦又细,就像一把镰刀。夜空中的邻居们都说她太瘦了,风会把她吹走的。为了让自己胖一些,月亮宝宝变成了一只名副其实的“小馋猫”,想吃什么就吃什么,一刻也不停。慢慢地,小小的

月牙儿一点一点变胖了,越来越胖,越来越圆,最后变成了一个圆圆的月亮。这回月亮宝宝自己感觉有点不好,太胖了!苗条的样子多好看哪!于是月亮宝宝下定决心减肥,她每天都在天空中坚持做运动。渐渐地,她又变回了原来那个弯弯的、细细的、小小的月牙儿。可她又觉得太瘦也不好看,于是又开始大吃,胖了再减肥,这样的事每个月都在发生……

虽说夜空十分美丽,可月亮宝宝总觉得有些单调,调皮的她就去采摘天空中亮晶晶的“花朵”,——星星就是夜空中盛开的花朵。月

亮宝宝把这些小星星插在深蓝色的夜空中,组成各种各样美丽的图案。这一束摆成一架琴,动听的音乐好似在琴上流淌。

那一束摆成一个仙女,如同在夜空中翩翩起舞。这边撒下一片变成了一只张牙舞爪的蝎子,那边扔下的变成了一匹正在飞奔的骏马……调皮的月亮宝宝撒呀摆呀,夜空变得热闹了,这些迷人的星座也让夜空变得更加美丽了!

夜空美丽而神奇,充满了神秘,我盼望着有一天我能飞向夜空,去探索它的奥秘,用我的双手把它打扮得更美丽。



新年愿望

市中区逸夫小学二(5)班

小记者 陈姝昕

辅导老师 赵爽

每个人都有自己的新年愿望,当然我也不例外。我的愿望是今年考个好成绩。希望我的学习更上一层楼,要超过我们班学习最好的同学。我还希望爸爸妈妈工作顺利,我的88岁的老爷爷健康长寿。

这些就是我的新年愿望了。

读《狼王梦》有感

市中区实验小学四(1)班

小记者 刘灵钰

辅导老师 周存英

自从读了妈妈给我买的《狼王梦》这本书后,让我体会了母亲对儿女的期望。故事的主要内容是:有一只叫紫岚的母狼,她的丈夫黑桑想得到王位,但很不幸的是,他在一个叫鬼谷的地方,被野猪的獠牙咬穿了头颅。那时的紫岚已经怀孕,她千辛万苦地给孩子找吃的。想让他们其中一个成为狼王,完成父亲黑桑的遗愿。可惜,紫岚培育的黑仔被金雕吃了,蓝魂儿中了猎人的陷阱,母亲不忍心看到蓝魂儿被猎人打死,无奈亲口咬死了她,双毛在争夺王位时被意外咬死,只剩下了女儿媚媚。最后,紫岚和金雕同归于尽了,她的女儿媚媚也生下了自己的宝宝。紫岚只想着以后有一位自己的孙子能成为儿狼王!

这个故事告诉我们:没有一个母亲是不望子成龙的,都希望自己的孩子长大以后能够成才。你错时,她会打你几下,骂你几句,可这都是母亲对我们的爱。只要我们用心去体会,用心去理解,一定能发现这份爱。同学们,我们要好好学习,好好爱我们的母亲。有父母在就是我们永远的幸福。



我喜欢的启蒙老师——《历史漫画书》

市中区光明路小学三(4)班 小记者 孙瑞泽 辅导老师 王才华

每个人都有启蒙老师,每个启蒙老师都有所不同。我喜欢的启蒙老师可是很不一样的一历史书!知道是什么吗?我给大家讲讲吧。

我的书柜里有很多书,我最最喜欢的就是一套四十八卷的历史书。一般历史书读起来是挺有趣的,但是我的这套历史书不一般,是漫画历史。这套漫画历史书是以漫画的形式把历史故事从古到今生动有趣的描绘出

来,读起来没有枯燥、乏味,轻松、搞笑是读这书的感觉。

历史书中最辉煌的朝代是唐,因为唐朝的教育已经达到了顶峰。出了很多大诗人,我们现在还在学习他们的诗文。比如李白、杜甫、杜牧、白居易等。我喜欢统一天下的秦始皇,退避三舍的晋文公重耳(他可是有一个有名的流亡公子),纵情书画的唐伯虎,虚心求贤的燕昭王,扳倒鳌拜的爱新觉罗?玄烨

(当时年号康熙),发动三藩之乱的吴三桂,廉洁奉公的于成龙,主持修订《四库全书》,号称铁齿铜牙的纪晓岚等。他们身上闪耀的光芒,让我受益匪浅。

大家是不是对我所讲的这些也感兴趣呢?我喜欢看书的习惯就是从这套漫画历史书开始的,所以我觉得这套书能算得上我的启蒙老师,并且也是我喜欢的启蒙老师。

敬老院送爱心

市中区文化路小学四(8)班 徐瑞 辅导老师 孙菲菲

我们四年级八班在孙老师及家委会组织带领下举行了“敬老爱老送温暖活动”。给老人送去一份关爱和温暖,给老人带去快乐,给老人的生活增添一抹色彩。同时让他们感受到来自社会对他们的关怀和帮助,我们这次的活动地点是西王庄敬老院。

早上9点整,我们在安排好的地点东外环集合后,开着车不一会儿就来到了一条乡间的羊肠小路,往四周一看,绿油油的全是小麦苗,好像是给大地铺上了一层厚厚的绿色地毯。又过了一会,我们就来到了西王庄敬老院。我们先给老爷爷老奶奶们送了帽子和手套,

然后又给老人们表演了节目,老人们看了个个喜笑颜开。虽然天气很冷,但是我们表演的都很卖力,看着老人们慈祥的笑容,每个人的心里都美滋滋的。最后,我们又去参观了老人们的宿舍、餐厅、厨房,而且还有棋室、牌室,这样老人们就不会感到无所事事了。宿舍虽然有点简陋,但是很整洁干净,每个宿舍里只有两张床,两个木沙发,一张小小的四方桌,床头的暖气还是冰凉冰凉的。

参观结束了,我们排着整齐的队伍给爷爷奶奶们,深深的鞠了一个躬,并祝福爷爷奶奶们身体健康,万事如意,长命百岁,也祝孤儿

妹妹学习进步,快乐成长,我们依依不舍的走出了敬老院。

在回家的路上,我一直在想,我现在一定要好好学习,长大以后,一定要建一幢更美丽更宽敞的敬老院。让爷爷奶奶们过这四季如春的幸福生活。

这次活动,虽然时间很短,但对我的影响很大。看着一些老爷爷、老奶奶走路蹒跚,我不禁有点心酸,我更加深刻的体会到了那种“老有所依,老有所为,老有所养,老有所乐”所蕴涵的含义。让我们多给爸爸妈妈一点爱,少一点任性吧!把我们的爱送给那些更需要关爱的老人吧!

第一次下厨

薛城区南临城小学四(2)班 小记者 闫瑞恒 辅导老师 张惠

我们每个人都有人生的第一次经历,第一次的感觉真奇妙,如第一次骑车、一次玩牌。第一次种花,让我最难忘的就是我第一次下厨。

记得那是在两个月前的一个周末,那次爸爸出差了,妈妈上班中午没回来,都两点钟了,我的肚子饿了,它在不停地叫呢!我忍不住走进厨房,一看,真是:“一切空空,遗憾万分”,突然我眼前一亮,何不自己下一次厨呢?对,说干就干,于是我拿出两个鸡蛋和四个辣椒,学着大人的样子,开始了我的第一道菜。首先去洗辣椒,然后把辣椒放在菜板上切成

一小条一小条的,可刚上来刀没拿稳,一下子把手切破真直流,我紧张坏了,立刻放下刀,慌慌张张的去找创可贴,贴完后,我没有气馁,反而更加勇敢、小心继续地把剩下的辣椒切完。然后我又开始学着打鸡蛋,我先把一个碗放在菜板上,拿出一个鸡蛋在碗沿轻轻敲,顺着碗、菜板、橱柜一路滑下去,最后无力地瘫倒在地上。处理好现场,我不甘心就这样放弃,又拿起一个鸡蛋,这回总算没像上次那样,而是顺利地滑进了碗里。我打开煤气灶,往锅里倒上一

些油。我拿起碗,把打碎的鸡蛋倒进了锅里,“啪啪啪”一阵油炸声,把我吓了一跳,心提到了嗓子眼,不知怎么办好了,这时我想起了妈妈做这道菜的样子,手忙脚乱把辣椒放入锅中,又放了一些盐,来回不断的翻炒,经过重重磨难,菜终于出锅了。

我坐在桌旁,吃着已被炒的发焦的鸡蛋炒辣椒,尽管颜色差,可味道不错,吃着自己的劳动成果,心里蛮有点成就感。

这次下厨,不仅使我知道了家长下厨不易,还给了我一次锻炼的机会,但又仿佛明白了许多道理。